

IKLAD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



IKLAD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2023/8. számú

JEGYZŐKÖNYVE

A 2023. évi július hónap 10. napján megtartott rendkívüli nyílt ülésről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Ikladi Községi Ház hivatalos helyiségében 2181 Iklad, Szabadság út 65. szám alatt az Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július hó 10. napján megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Ungi József polgármester
Braunné Wildmann Tünde alpolgármester
Filó Gábor alpolgármester
Budai József képviselő
Kiss Mónika képviselő
Madarász Balázs képviselő
Rébb Róbert képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz Mikus Kinga jegyző.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 főből 7 fő jelen van.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mikus Kinga jegyzőt. A Képviselő-testület a jegyzőkönyvvezető személyét 7 igen szavazattal, egyhangúlag - számozott határozat nélkül - elfogadja. A Polgármester javaslatot tesz a napirendi pontokra a meghívóban meghatározottak szerint, a kiegészítésekkel együtt. A Képviselő-testület az ülés napirendjét 7 igen szavazattal, egyhangúlag- számozott határozat nélkül - az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Cservölgyi ipartelepen lévő problémák megtárgyalása
- 2./ [REDACTED] kérelme

1./ Cservölgyi ipartelepen lévő problémák megtárgyalása

Ungi József:

Ezt a rendkívüli ülést azért hívtam össze, mert gondolom már mindannyian értesültetek az Ipartelepen kialakult problémáról. Erre kellene találnunk valami megoldást elsősorban a biztonságunk és a lakosok megnyugtatása miatt. A probléma két részből tevődik össze: egyrészt beszélünk egy felszámolás alatt álló cégről, akik gumigranulátummal dolgoztak és az anyagok nagyrészt otthagyták ezen a telepen. Másrészt beszélünk egy épületről, amit a felszámolóbiztostól bérel egy vállalkozó raktározás céljából. Amikor először értesültünk róla, hogy akkumulátor tartozékokat hordanak a telepre, akkor értesítettük a katasztrófavédelmet, akik akkor 2021. végén kivizsgálták a raktározandó dolgokat és nem volt benne veszélyes hulladék. A vállalkozó azt mondta, hogy csak átmenetileg tárolja itt ezeket az akkumulátor cellákat addig, amíg nem viheti tovább a felújítás helyéül szolgáló helyre. Az elmondása és a rendelkezésre álló dokumentumok szerint ártalmatlanított, selejtes akksik voltak. Ezután bejelentette az ipari tevékenység végzését, minden kötelező dokumentumot csatolt a kérelemhez, ezért nyilvántartásba vettük a tevékenység végzését. 2022-ben a katasztrófavédelemmel közös bejárást tartott a jegyző asszony, amely után tájékoztatást küldött a katasztrófavédelem, hogy tűzvédelmi szempontból nem megfelelő az épület, ezért kérték, hogy tegye meg a jegyző a hatáskörébe tartozó intézkedéseket. Akkor felfüggesztésre került az ipari tevékenység és 5 napos határidővel hiánypótlásra hívtuk fel a vállalkozót. Ezt nem teljesítette, ezért töröltük a nyilvántartásból 2023. év elején, azaz megtiltottuk a tevékenység végzését, melyről tájékoztattuk a katasztrófavédelmet is. Amint látjátok folyamatos kapcsolatban voltunk a katasztrófavédelemmel és megtettünk mindent, amit megtehetünk, de ha a nálunk hozzáértőbb szervek is azt mondják, hogy nem veszélyes hulladékról beszélünk, akkor mi azt nem bírálhatjuk felül. A következő információ az az, amit pénteken hallottunk. Az ellenőrzésről minket senki nem értesített, nem tudtunk róla semmit.

Braunné Wildmann Tünde:

Tehát akkor nem is szólt senki, hogy ellenőrzést tart bejelentésre? Mit tudunk tenni?

Mikus Kinga:

Nem kaptunk semmit. A jegyzőnek azon kívül, hogy a telep nyilvántartásba vételéről, jelen esetben az abból való törlésről gondoskodjon nincs más lehetősége, hogy igazából szankcionáljon. A feltárt hiányosságokat nem pótolta, ezért a nyilvántartásból törlésre került, a tevékenység folytatását megtiltottam, ennek ellenére folytatta. Innentől kezdve ez a vállalkozó felelőssége. A legfontosabb dolgunk jelen esetben az, hogy egyáltalán információt kapjunk arról, hogy pontosan mi is történt. A másik nagy probléma az, hogy ez az Ipartelep nem az önkormányzat tulajdona, ez magántulajdon.

Budai József:

Tájékoztotam az ügyben és tudva levő, hogy több ilyen raktár is fellelhető a környéken. Szomorú, hogy a sajtóban csak Iklad lett a célpont. Mi nem tudjuk elvitetni?

Mikus Kinga:

Miután magánterületen van és ez valakinek a tulajdona, ez nem úgy működik, hogy odamegyek egy teherautóval felpakolom rá és leadom a megfelelő helyre. Ebben a hatóságok az illetékesek. Nagyon gyenge a jogi szabályozása ma egy ipari tevékenység megkezdésének. Jelen esetben például csak bejelentési kötelezettsége volt a vállalkozónak a raktározásra vonatkozóan.

Filó Gábor:

A hatóságokkal van közvetlen kapcsolatunk? Mint önkormányzat tényleg nincs semmilyen eszköz a kezünkben?

Ungi József:

Természetesen van, már fel is vettem velük a kapcsolatot egy személyes tárgyalás céljából. Sajnos nincsenek lehetőségeink, hiszen elvitetni nem tudjuk onnan, megbüntetni nem tudjuk. Csak az marad a kezünkben, hogy minden érintetthez az ügy mielőbbi rendezésére sarkalljuk.

Braunné Wildmann Tünde:

A kialakult helyzetre való tekintettel a lakosságot mihamarabb tájékoztatni kell.

Madarász Balázs:

Teljesen egyetértek. Több megkeresést is kaptam az ügyel kapcsolatban. Aggódnak, hogy hatással van-e ez az egész az egészségünkre. Meg kell nyugtatni a lakosokat.

Kiss Mónika:

A kommunikációs csatornákat vegyük végig. Van weboldal, facebook, újság.

Ungi József:

Az újság már a nyomdában, de a facebookról sokan tájékozódnak.

Rébb Róbert:

A facebookon keresztül viszonylag sok embert elérünk és gyors lehet a tájékoztatás, majd szájról szájra terjednek az infók.

Galbavi Mónika:

Arra figyelni kell, hogy csak olyan információt tegyünk közzé, ami valós és hiteles és nem feltevéseken alapul.

Mikus Kinga:

Nagyon fontos, hogy hiteles legyen. Azért, mert a médiában az hangzott el, hogy veszélyes hulladék, attól még erre nincs bizonyítékunk, nincs dokumentáció arról, hogy valóban veszélyes. Eddig csak az ellenkezőjéről van. Én voltam már többször kint, ezért megkérdőjelezem néhány kép valódiságát is, amit a média közzétett. Van olyan, ami teljesen beazonosítható, azonban vannak olyanok, amelyek nem biztos, hogy ott készültek.

Ungi József:

El kell mondani, hogy foglalkozunk ezzel a dologgal, ezért is hívtam össze ezt az ülést és mondjuk el, hogy hivatalosan megkeressük az illetékes hatóságokat.

Budai József:

A kommunikáció csak egy dolog, de mit fogunk tenni? Mik a lehetőségeink?

Mikus Kinga:

Hivatalos levélben kérhetünk tájékoztatást a Kormányhivaltól, de azt fontos tisztázni, hogy egyik hatóságot sem utasíthatjuk. Először is a tényállás legyen tiszta, utána lehet mérlegelni a lehetőségeket.

Madarász Balázs:

Ha jól tudom ez egy betonozott csarnoképület, amiben tárolták az akkumulátorokat. Esetleg egy talajvizsgálatot érdemes lehet csináltatni.

Mikus Kinga:

Lehet, de hangsúlyozom, hogy ez magánterület. Véleményem szerint a környezetvédelmi hatóság ezt meg fogja tenni, nekik van erre lehetőségük.

Ungi József:

A gyárban rendszeresen készítenek vízvizsgálatot. Ha találtak volna valamit, már jelezték volna felénk, de mindenesetre beszélek a gyárban az erre illetékes személlyel. És holnap az első dolgom az lesz, hogy az országgyűlési képviselő segítségét és közbenjárását kérem.

Filó Gábor:

Ez remek ötlet. Irányítsuk most a figyelmét Ikladra. Minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy ez eltűnjön innen, akár veszélyes akár nem.

Ungi József:

Akkor összegezzük: megkeressük a hatóságokat, információt kérünk, mindenről tájékoztatjuk a lakosságot akkor, amikor azok biztosak. Először ezt holnap meg is tehetjük.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

59/2023.(VII.10.) számú határozat

az Ipartelepen fennálló problémákról

1./ Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy tájékoztatást és felvilágosítást kér az Iklad 03/5. hrsz. alatti telephelyen található illegális hulladékok ügyében a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltségétől, a Gödöllői Rendőrkapitányságtól, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályától, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályától.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1./ pontban részletezett szakhatóságoktól érkezett tájékoztatások tartalmát hirdetményi úton tegye közzé az Iklad település facebook oldalán, valamint Iklad település honlapján a lakosság legszéleskörűbb tájékoztatása céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Ungi József polgármester